

宁波市娃娃春晚闪亮登场

龙腾万里跃未来

龙行大运



昨晚6点半，“龙腾万里跃未来——2024宁波市娃娃春晚”在甬派客户端准时拉开帷幕，现代金报视频号同步播出。近500名娃娃和指导老师向全市人民共贺农历龙年。

这场春晚由宁波市教育局、共青团宁波市委、宁波日报报业集团指导，甬派、现代金报主办，华茂教育为协办方，宁波银行为支持单位。

晚会根据娃娃们的年龄，分为“儿时童梦、熠熠生辉”“小小少年、欣欣向荣”“心存赤忱、执光而行”“乘龙万里、闪耀成长”四个篇章，其间更有“小飞人”陈妤颀亲临现场，为全市娃娃送上新春祝福。

整台晚会高潮迭起，为观众奉献了一台富有宁波人文色彩、展现甬城学子风采的视听盛宴。



1 “小飞人”陈妤颀惊喜现身 为大小朋友送上龙年祝福

“10后”用阿卡贝拉(无伴奏合唱)唱响“80后”的青春记忆《红蜻蜓》；5岁萌娃涂上油彩穿上女褶子，扮起青衣演绎京剧名段《卖水》；“宁波小囡”讲起宁波评话，“宁波小歪”说起相声……

这台晚会集合了舞蹈、曲艺、乐器演奏等众多艺术门类，四个篇章18个节目，363名学生参演，平均年龄不到10岁，它是全市优秀少儿才艺展示的舞台，也是甬派联合现代金报，送给全市小朋友的新春大礼。

毛毛虫参加舞林大会想成为森林里的“舞蹈家”，却遭到蝴蝶的嘲笑，小身体里也可以孕育大梦想……民安幼儿园选送的舞台剧《毛毛虫的梦想》，让人重温满脑子奇思妙想的童年；追逐梦想的道路上，遇到挫折想放弃时，是谁拉你一把？余姚市东风小学教育集团选送的舞蹈《一起到山顶》，让人感受向上的力量。

30多个娃娃，扮起青衣、武生和丑角，做起身段，耍起花枪，有模有样，国粹京剧已在慈溪市龙山镇实验幼儿园的萌娃心里扎下了根；《鱼·嬉》里三个小姑娘用优雅的舞姿，再现“鱼戏莲叶间”的江南，那一刻，泱泱中华文明从课本来到舞台上。

当“小飞人”陈妤颀惊喜现身，全场瞬间掌声雷动。宁波晚报现代金报小记者代表、鄞州中海实验小学的学生为她送上一幅亲手绘制的画作，表达了对“偶像”的喜爱。

“去年我在教练的指导下，取得了一些成绩。但成绩只代表过去，对我而言，走下领奖台，一切都从零开始。”陈妤颀表示，目前她还在体校进行紧张的冬训，希望所有的大小娃娃，遇到困难时不要放弃，努力永远不会白费。

2 揭秘春晚的台前幕后 看这些“娃娃”是怎样炼成的

“大家一定要记住自己的走位，来，给他们四个麦！”台上展演进行得如火如荼，在后台排练室内，许多小演员正在跟随导演组的指令，紧锣密鼓地准备着。

舞蹈《一起到山顶》，是余姚市东风小学教育集团的作品，展现了孩子们一步一个脚印攀登高峰实现梦想的过程。19名小演员中，只有7人有舞蹈基础，其他孩子都是临时选拔的。“我经常跟同学们说，学习舞蹈的过程，就是你们登顶的过程，到达成功并没有那么难。现在他们做到了！”该校老师朱思恒激动地说。

本次娃娃春晚，18个节目中的7个由幼儿园选送，五成以上演员是五六岁的萌娃。象山县海韵幼儿园的篮球操节目，共有22名小朋友来到现场演出，每个小朋友都有一位家长陪同。包括幼儿园党支部书记、副园长、指导老师在内的5位教职员组成了保障团队，他们包了一辆大巴车，浩浩荡荡50来号人，从象山往返宁波，只为支持孩子们自己的春晚。

指导老师赵益峰表示，他和几位老师一起，对表演重新进行了编

排，挑选了更适合龙年的BGM(背景音乐)，并把舞龙搬上舞台，全方位展现娃娃们的精气神，“这是孩子们第一次上春晚，老师和家长都很重视，孩子们也很给力。大半个月时间里，我们经历了无数次的编排和融合，就为了能在舞台上留下最好的表现。”

家长和老师不光做保障，还上台演出。《中华京韵》节目中，戎华磊和戎星宇父子同台扮起了七品芝麻官，老师敲大鼓做配角，让娃娃成为舞台上最闪亮的星。

彩排时，为了呈现完美的舞台效果，需要确定道具位置、打光位置，演员们要站好定点，一点不容马虎。还有总调度组、摄影摄像组、化妆造型师、后台组、主持人、灯光音控师……一台娃娃春晚，凝聚了众人的辛苦付出。

“在我看来，娃娃春晚本身就是一种创新。”晚会总导演罗洁说，“演员从幼儿园孩子到高中生都有。节目众多，形式丰富，其中不少节目展现了中华优秀传统文化和宁波民俗文化。孩子们的全情投入，让我看到了新时代少年儿童奋发向上的精神面貌。”

3 娃娃春晚不只是少儿联欢 也是老少咸宜的“全家福”

晚会18个节目中，或许有些娃娃的表演还稍显稚嫩，但他们认真、投入的模样，感染了台下每一个人。当极具宁波特色的旋律响起，当老一代人的共同记忆被唤醒，观众们的心弦深受触动。

观众吴女士激动得热泪盈眶，“孩子们表现得太棒了，太优秀了！他们的表演特别有感染力，在舞台上个个都很有魅力！”她说。

据悉，每一个登上春晚舞台的节目，都经过了海选、展播、网络投票、专家评审等环节，可谓“过五关斩六将”，最终脱颖而出。

现场，主办方组织的专业评审团为节目进行了打分，最终选出2个特等奖、3个一等奖、5个二等奖、8个三等奖，并设置了最佳台风奖、最佳人气奖等特色奖项。孩子们捧着

奖杯和奖状，个个笑逐颜开。

“这是一场充满活力、童真与创意的视听盛宴。小演员的表现可圈可点，他们以纯真的笑容、饱满的热情和专业的技艺，展现了新时代中国少年儿童的精神风貌。”宁波市校外教育优秀指导老师朱盛珊是晚会的评审之一，她对刚刚结束的表演还意犹未尽，“舞蹈节目中孩子们动作整齐划一，舞姿灵动，仿佛春天里翩翩起舞的蝴蝶；语言类节目中小朋友的语言表达生动有趣，情感真挚投入，将故事演绎得惟妙惟肖，展现了超乎年龄的理解力。总体来说，这场春晚以其独特的魅力和内涵给我留下了深刻的印象。让我们共同期待萌娃们未来更大的进步和突破。”

记者 林桦/文 张培坚/摄

分类信息

职场招聘 声明公告 房屋租售 搬家搬厂
旧货回收 教育信息 商务信息 法律服务

刊登热线：

56118880
56118885

办理地址：海曙区碶闸街58号(都市仁和中心)20楼2011室

减资公告

根据股东会决议，将注册资本由100万元人民币减至36万元人民币，并按有关规定办理工商减资手续。特此公告

宁波彩研化妆品包装有限公司

声明公告 刊登热线：56118880

●宁波梅山保税港区世泽清鸿投资管理合伙企业(有限合伙) 遗失公章，编号33020602048 90；遗失财务章各一枚， 声明作废

●宁波市平帆货运代理有限公司 遗失提单一份，船名MAERSK LUZ/402W 装运港NINGBO 目的港：ITAPOA HB/L No.:BNBFL24010532 MBL No:HLCBON122326 箱号 UACU4775673 REF No:1018252，声明作废